



獎 狀

學 校：彰化市南興國民小學

姓 名：李雨澤

事 蹟：詩文投稿作品收錄於
本縣「智慧菓」第152期
(111年12月發行)



彰化縣長

王惠美

Changhua County Magistrate
Wang, Hui-Mei

中華民國111年12月
府教社字第1110479281號

我愛看的……

南興國小四年甲班 李雨澤

「我愛看的……」事物當然很多，但如果是「最」愛看的話，那麼應該是「自行公路車競賽」。至於原因，就得從我看了一片關於自行車的動漫影集開始說起，從那之後，我不知不覺地迷上有關自行公路車的一切事物。



這部讓我非常感動又影響我很大的動漫片——「飆速宅男」，敘述一位高中生拿下了日本全國高中聯賽霸主的心路歷程。主角不管在練習還是比賽，總是一步步的努力，加上還有很多朋友支持與幫助他，一路上不管比賽多麼艱難或心裡多麼

至連其他對手也被他影響而深深感動。

自從我看了這部動漫影集後，我迷上了有關公路車的一切，爸爸陪著我一起看，還解釋術語給我聽，假日也陪我騎自行車到八卦山和禾家牧場訓練——雖然我身高還不夠，不能騎上帥氣的公路車，但我希望有一天能到日本騎一段主角拚了全力拿下冠軍的公路車賽道，好好感受那段偉大的賽道。

世界上可以看的非常多，書、影片、雜誌、圖片、展覽、博物館等等都能讓人很有收穫，而我因為愛看這部動漫影集，讓我們從此走入自行公路的世界，同時也開啟了我另外一種運動的視野，同時也開啟了我另外一項生活休閒的興趣。

害怕，他總是設法突破難關，在全國高中聯賽時，承受非常大的壓力而導致心裡恐懼，主角最後決定要正面迎戰。在終點前五百公尺的最後衝刺，管他是流汗、流血還是抽筋，都要拚了命的向前衝，那種衝到終點而累垮，躺在終點線旁，非常滿足的成就感，只有騎自行公路的本人才可以深深的體會。

這部動漫不只是放鬆時看的影片，還具有教育意義，我從動漫影集中認識了挑選自行車的方法、自行車公路賽的團體作戰策略、公路車騎乘的配速及動作。最棒的是我從中學到主角永遠為朋友（隊友）鼓掌讚美的精神，還有不放棄的態度，甚至